

ВЕЛЬМИПОВАЖНІ КОЛЕГИ!



Прийміть найщиріші вітання з нагоди 70-річчя від дня заснування Державного закладу вищої освіти «Університет менеджменту освіти» НАПН України!

Історія становлення, подвижництво в царині освіти засвідчує те, що Університет є провідним закладом вищої освіти України. Славетна когорта професорсько-викладацького складу виховала не одне покоління українських інтелектуалів, інтелігенції, яка працює, і працюватиме на благо нашої держави. Особлива аура панує у Державному закладі вищої освіти «Університет менеджменту освіти» НАПН України, адже плеяда професорів-викладачів, які тут працюють, вкладають свої знання, фахову майстерність, професіоналізм, творчість у вчительські душі. Ви навчаєте не тільки досвідчених педагогів, але й молоду генерацію відстоювати власну думку, боротися за свої права, бути справжніми патріотами України.

Співпраця Державного закладу вищої освіти «Університет менеджменту освіти» НАПН України і Державного вищого навчального закладу «Ужгородський національний університет» набирає обертів і прогнозує творче наукове майбутнє, створює міцну платформу для обговорення перспектив подальшого обміну досвідом. Вам випала велика честь працювати у виші, який виховав не одне покоління прекрасних фахівців та спеціалістів, справжніх знавців своєї справи. Сьогодні ваш колектив продовжує і примножує славні традиції провісників. Переконаний, що ви і надалі будете зберігати та примножувати традиції своєї «Альма матер», сприяти прогресу наукової думки, робити достойний внесок у розвиток української освіти на всіх її шаблях.

Зичу Вам великих успіхів на цьому нелегкому, але успішному й плідному шляху. Нехай Ваш досвід і професіоналізм, величезний творчий та інтелектуальний потенціал у справі підготовки фахівців та виховання молоді й надалі зміцнює українську освіту. Нехай завзятість у починаннях, наполегливість у звершеннях, творчість у науковій роботі супроводжують вельмиповажну професорсько-викладацьку плеяду. Бажаю Вам міцного здоров'я, злагоди і благополуччя. Хай завжди зігріває вас тепло людської подяки за справи, зроблені Вами. Мирного неба, гараздів та достатку, шани та поваги, здобутків в ім'я України! Бажаю вам здоров'я, щастя, добробуту та нових звершень!

З повагою та найкращими побажаннями

Ректор ДВНЗ «УжНУ»

Володимир СМОЛАНКА